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ATTI CONSILIARI : «vVILEGISLATURA . 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMIERIDIANA. 
» | DEL 19 FEBBRAIO 2003, N119 

| PRESIEDET TL PRESIDENTE ce LUIGI MINARDI 
INDI PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE. GIUSEPPE RICCI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott Paola Samtoncini. c 

. (PRESIEDE IL PRESIDENTE. LUIGI MINARDI.) |. 

‘ Alle ore 10, 145, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, i Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 117 e 
118 del 29 gennaio 2003, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento 
intemo e, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola sull'ordine dei 
lavori al consigliere Brini. 

© INTERROGAZIONE 1 N. 560 del consigire Cecchin “SIMA - - interventi 
dell’ Amministrazione regionale” 

Risponde 1° Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Cecchini che si dichiara soddisfatto della risposta 

e INTERROGAZIONE N. 554 del consigliere Castelli “legge regionale 14 
novembre 2001, n. 28 sull’inquinamento acustico —- adozione criteri generali 
per la redazione dei piani comunali”. 

Risponde l'Assessore Amagliani, 

Replica l'interrogante consigliere Castelli che si dichiara parzialmente soddisfatto della 
risposta. 

e INTERPELLANZA N. 48 del consigliere Viventi “installazione impianto di 
radiotelecomunicazione di telefonia mobile in comune di Ancona, località 
Torrette”.      
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Hlustra l’interpellanza il consigliere Viventi. 

Risponde all’interpellanza 1’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interpellante consigliere Viventi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERPELLANZA N. 64 del consigliere Castelli “legge regionale 13 novembre 

2001, n. 25 — mancata emanazione da parte della Giunta regionale del 

provvedimento di cui all’art.7, comma 3”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Castelli 

Risponde all’interpellanza 1’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interpellante consigliere Castelli. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 90 ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente:: “Piano faunistico-venatorio regionale 2002-2007. Legge 

‘regionale 5 gennaio 1995, n. 7”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Tontini e 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

al relatore di minoranza consigliere Cesaroni. 

Intervengono i consiglieri: Gasperi, Moruzzi, Viventi, Avenali, Castelli, Procaccini, 

Novelli, Tontini (per una breve replica) e 1’ Assessore Agostini. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

    

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Giuseppe Ricci I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriele Martoni 

— Fàbrizio GrAndinetti 
VERBALE APPROVATO 
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